PJ\\JTA AUX % @

“ A %9¢ ., B4d A BER
d &b Vo ,¥Yb & B ub rupekivemente
A Sebs ai::o,. da € A beB +q b-acg
g 3w (B) , A s gy suplp) = ink (B)

Poc un Lodo:

A £ . No & A 3b, € B
o Supefuo(‘
L —s Posee w
+a_r oL by
e No
Ax swp-;) A posee SUPYLONO
P OFcO \ode -

\afexwor mrf‘\'e

= ow‘ﬂlﬂo ) )
= = = » &ozez \n\‘\m()-

Ax. d<\ Dupremo

ot

A)
o, suptrwe 92 A (todo be® €5 wta Sup 3R
h S
. Por que S&puﬁdc
(&

Cono

Enionor ®
i \dowl 2
sup (A) £ b ofir mar estt: designald
—_— -

Lo OSesiopurolood  o0s oL ove  SwplAl o oto \0kenoS de

Misma L skt caden

— s Q &5vYp () £ \ni(®) tb.

\d'a.ekibeb

Scanned with CamScanner



De

A L supl) Lnfin) & b

int(®) ~suplh) & b - a
T
Valoe mas alto
para. 10k (B)
Del eauancwodo se tiene que
YEY O Aa ;o € A B +q b5 ~o &E&
$ex 0O int (m) —supla) £ b-o
3 y - A ¥ £ >0.
Puede surgir = it (B) - supla) &
dudo por esto.
R = Int(®) = suplA)
At orloe mente  se  demnostad aue suplA) &int (R)

= wi(p) -swir) 7, ©.

Lo unico. Yocmo que  nk(m) —suplh) & € ¥E
con Eprilon  fomondo Ge\ove an W DoWYWo

v Ut ok (B) = suplA) = O

Scanned with CamScanner



W= \xeR/ (x=D(x73) £ G

x =2
Dixon ke Gecado basto avanzed & wapsete
v\ 9 \Va Ve ot

(= x-3)
X=-1

v

Sus puntos orificos  wOM 5o, 2,2k

x-\) (-’“3-) e ©
x-2

[—oo)i) Y "
Yol .

7'0 ANOQ

(1,2) ~ v

‘,Z,-b_) S 1]

i~

O

Tndetemina

Qo - 0
2 ) denominador

Scanned with CamScanner



b ANl A=+9 otodo Sup-mente

5 :'-‘)l,a &ID\.j l.&: Xt+6 K&A‘f
Dg B tHeuw N Y% mp (B) sruplalt &

«) b *#o =, 3 sue
‘u'q A Ocotodo  supex wrmente

g Xe A x & suplpA) 7

De oQul ¥ honte QU

s e B BSupla) TG

Ol
poo g = XTO = w & raplR) |
N Cota supnoe

de P
oo Bi‘b

= ™ poxe oMo

Y & sup le) & awwplA) +oo ()

Ahoron O B2 o perspeckw o lover s o

N Fione PAPT L0 20%on LW -
YO {5\ L MLB\‘O\‘ (7‘)

se  hau (1 y(2) supl®) & WRIRL VA& o (8) = Suplh) +on

Y/
Sup \BY Y gupln) + O .

Scanned with CamScanner



HEJX ] - mjr 1 " ’
bek M , S\ axtibx+C pardbolo

2
Av Sif=b Ry
[ =€“><24—4x“Eb l O‘xéd'((‘ (Za.’4a+)
N Pardbolo. e verkit
b+ {aga _ ra.lt.w ‘ 4
) \ X = =4+ \Jig — 12
i el s SR
VARNE? -2
1 2 3 || X = =4+ 4 :%3”\((
) l
e pmp] S Wy TR T int (8) =zmm (B) = -3
) -
max (®) = sup(®) = 2
l DJ = [__?)}1]

Scanned with CamScanner



a) Comod 0 ¢ wra fupenol e m&mr ge C

¥ xe C
b) hNye *¢ ALE C IR AL .
D P o#e
) swotodo Yupawwsrmente S Tiear Suprmo.
Vb € B b £ sup(®)
Como R =B Coto. sup exior
o o ¢A entonwr &€ © v
Como @&
oo B P Entonon  Roan  YUpHNO
a tosup (A)
Por O\k}é')

> wapla) & wpld)y ¢
Ejernplo Importaate
de como deanostrac

; \ ¥
c.) Seo. D = I\% , n o€ ~ )\0‘{(( / nfmo

A
Se Hewe S ¢ Y '_"__:-\-i— = Skiji

= A es ot 0fF de D D hHere 0Pmo

Tarln) =4%. (Por cooreodiccuon demopstcor que VY EDO
Pg ° A+ € noes wha iat de D).

ST A+ g € wota vofp G D '\’rE.(i%ﬁﬁ

—=> €EC A = nE <1 X Poc brop. axrguienedionn
" UYxeR 3IneMN ta nx>4

S ARE N0 ke nt S ng () =4,

Scanned with CamScanner



